

浦口金城丽景小区抢劫杀人案开庭

# 80多刀残杀女邻居的凶手 想见见出生没多久的儿子

去年10月13日晚,浦口区金城丽景小区发生一起抢劫杀人案,被害人是年轻的女业主徐女士。警方多方调查,最终发现凶手竟是与徐女士同住一栋楼的邻居李某。昨日,南京市中级人民法院公开审理此案,李某涉嫌抢劫罪被公诉。

因此案案情重大,法院未当庭宣判。

现代快报记者 田雪亭  
实习生 章欣

## ■案发

### 同单元邻居杀害 年轻女业主

2011年10月13日晚上,浦口金城丽景小区一业主报警,称自己的妻子徐女士失踪了。次日,小区清洁工打扫电梯间时发现,在楼栋门厅楼梯间的地面上,被人泼了一地黑乎乎的酱油,下面有血迹。跟着血迹,民警在附近楼梯间一处窨井内找到了徐女士的尸体。

经过排查,警方很快将该单元内一男子李某列为重点嫌疑人,最终将其抓获。

## ■庭审 这是怎样一个双面男人?

### 作为凶手:80多刀残杀女邻居,编造短信误导调查

昨天上午,南京中院刑事审判庭,李某在法警的带领下,缓缓走了进来,旁听席上顿时一片骚动,有哭泣声,有怒骂声。

“被害人徐某,身上有大大小小刀伤一共80多处,几乎遍布全身。其中,许多伤口颇深的刀痕,都集中在她的胸部、腹部,这也是造成被害人死亡的主要原因。”检察官出示了尸检报告的记录,顿时引来一片唏嘘。

案发时,电梯口和楼梯间的灯都是熄灭的,有关部门后来在灯泡上提取到李某的掌纹。而在案发前,李某就准备好了匕首。李某在庭上也承认事先就将窨井盖打开的事实。“这一切看来,正是凶手事先就预谋好的。”检察官说。

面对指控,李某做任何辩解。但他的辩护律师说,之所以

有这么多处伤痕,是因为被害人曾奋力挣扎,“很多刀伤都是在李某挣扎的过程中划伤的。”

在徐女士遇害的第二天,其丈夫李先生曾收到这样一条短信:“我对不起你们,我没脸见你。”发送这条短信的就是李某。

“你为什么发这条短信?”法官问。李回答:“当时我杀了人以后很愧疚,想跟她(徐某)的家人说声对不起。”“你到底是以前发的身份还是被害人的身份?”对于法官的询问,李重复了一遍之前的回答。法官再次追问,“你发这条短信的目的到底是什么?”李停了一会,声音越来越低,“一方面是我向她的家人道歉,另一方面我是想误导她的家人。”

原来,李某编造小两口闹矛盾而离家出走的假象。事实上,徐女士和李先生婚后很幸福,案发时,两人正准备要孩子。

### 作为父亲:想捐器官赎罪,想见见出生不久的儿子

“凶手和李某完全不认识,更没有仇恨,可是即使在这样的情况下,他仍狠心对徐某下了杀手!”检察官建议对李判处死刑立即执行。对于民事部分,徐女士家属要求李某赔偿包括死亡赔偿金在内的费用计54.9万余元。

李说:“我愿意赔偿徐某的家属。我也不要求法庭减轻我的罪行,如果判了死刑我也接受。但是,我家经济状况不是很好,这些赔偿金未必拿得出来,我愿意在我死后捐出自己的所有器官,希望能借此赎罪。”

李的妻子和家人听闻此话,嚎啕大哭。李有一个6岁的女儿,被关押期间,他的儿子出生了。“我希望,法官能够让我最后见一次我的父母,还有我从来没有见过面的儿子。”李说。

## 内裤男凌晨潜伏 女生宿舍楼阳台

4月22日凌晨,某大学江宁校区一栋女生宿舍楼2层,一男子潜入阳台,被发现后慌张逃跑。

据当事的女生王玲(化名)描述,当天凌晨两点半,她听到阳台传来敲门声,室友也听到了声响。由于阳台是和隔壁宿舍共用,担心是隔壁女生敲门,王玲大着胆子打开门,没料到一只手伸了进来,将她的头发使劲往外拽,王玲拼命尖叫挣扎,阳台上的人松开手逃走了。男子的模样,王玲没看清,只记得他只穿了一条内裤。

昨天记者来到学校,出事的宿舍虽然在校内,但紧靠一条小道,附近正在施工。据了解,该栋宿舍楼4层也曾发生过男子潜入的事件。

有网友在新浪微博上说了这件事之后,学校老师和学生自发组织了一批男生到女生宿舍巡逻。一位知情人透露,首次巡夜是在22日晚上,一位老师和一名大一学生带领14个男生巡夜,提醒女生关好门窗。到了凌晨一两点,他们发现有宿舍还亮着的,就提醒女生关灯。

学校党委宣传部一位负责人说,得知这件事后,学校保卫处安抚了当事人。校方要求保卫处仔细调查,并加强安保措施,比如安装监控探头等。

现代快报记者 马薇薇

# 男科学起航,震惊中华医学

## ■20年前,来自金陵,中国男科学正式起航高飞

光阴荏苒似水流,二十春秋弹指间,转眼中华男科的发展已经走过了20个年头。回首以往,20年中国男科学从无到有、从有到精,一部中国男科学的发展史就是国内顶尖男科学家用信念和汗水铸就辉煌的历史,也是一部有志于男科学研究的医学人士自强不息、甘于奉献、科研创新的历史……

## 中国男科学 20年系列成果展播

承办: 金陵中西医结合医院  
(南京金陵男科)  
健康热线: 400-025-1992

### 一段鲜为人知的男科发展史

公元前2世纪,古希腊著名科学家、哲学家 Aristotle 对男性生殖器官的解剖结构和生理功能进行了描述;20世纪后,科学技术发展带动了政治医学研究的迅速发展,尤其是生殖生理的研究日趋深入;20世纪50年代,人们逐渐将动物实验应用于临床,睾丸活检术开始成功用于人睾丸功能失调的检查……那么男科学到底是什么呢?男科学是研究男性生殖系统结构、功能、生理和病理过程的学科。

### 源起南京,中华男科学的起始

中国男科学是在新中国成立后计划生育工作的推动下发展起来的,1989年徐元诚教授牵头成立了南京医学会男科分会;1990年,南京医学会男科分会和《男性学杂志》(《中国男科学杂志》前身)编辑部共同举办了全国首次男科学大会,这次会议被王一飞教授誉为中国男科学发展的里程碑。1992年在周性明、钱绍祯、尤国才等专家的倡导和大力支



▲1992年金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)在南湖挂牌成立

持下,南京卫生局(1992年1号文)正式批准南京金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)成立。至此,中国第一家男科医院——金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)诞生了,男性专科医院首次登上医学发展历史的舞台。

### 从无到有,创男科医学权威

金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)的成立,对于中国男科学推动作用毋庸置疑的。金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)成立之前,男科只分属于泌尿科,当时徐元诚院长审视了医疗格局的走势,毅然确定了以推动男科事业发展为己任的奋斗目标。

在徐元诚院长带领,以及南京医学会和周性明教授、尤国才教授等著名男科学专家的指导下,一个新型边缘性学术团队——南京医学会男科分会在全国首先创立,并迅速吸引了来自医学界多种学科专家积极参与,这为中国男科学的发展打下了第一块奠基石。

### 跌爬滚打,建生殖医学专业品牌

金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)在中国专科医院发展史中具有传奇色彩,是对学术界作出重大贡献的医院,它的发展之路也是一部充满艰辛和不屈不挠拼搏精神的诗史。成立之初的金陵中西医结合医



▲金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)男科检测与评估中心

院(原金陵男科医院)仅有南湖医院二楼的几间小办公室,在那里徐元诚、黄国忠、张冬生、宛月明、刘斌等金陵男科人在不断的摸索中前进,在实践中推动着男科建设的步步高升,逐步将理想变为现实。

而这个时期的金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)也是在跌爬滚打中崛起的,因为是国内第一家男性专科医院,没有任何现成的模式可以借鉴,也没有过多的资金支持、没有广告宣传,只是靠着以徐元诚为首的一批专注于中国男科学事业的专家学者们精湛的医技和声誉而打响。在不断探索的过程中,“创新思维”是指导医院工作的灵魂。

1992年11月,成立不久的金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)受江苏省科协的委托,操办了亚洲大洋洲首届男科学大会,会上金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)成为学术界公认和支持的品牌,成为男科医学的专业品牌。

### 前进背后,学术权威支持

金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)始终坚持走学术发展之路、专家发展之路,赢得学术界的广泛好评和支持,这也进一步推动了男科专科的建设,强化了核心竞争力。1993年,金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)创办了《男科信息》报,在该报的基础上,南京军区总院创办《实用男科学》获得成功,后更名《男科学报》,最终升格为《中华男科学杂志》。同时金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)还参与了《亚洲男科学杂志》的创办过程、协办十多期男科新技术培训班、主办三次有二十五分国家级继续教育学分的大型培训班,坚持不懈地推动男科学术交流。此外金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)还拥有“精子计数板”,参与了“阴茎支撑体”、“前列腺治疗仪”等五项国家专利的研制。

金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)的发展获得南京医学会支

持,也获得来自全国以及知名专家学者在学术上的大力支持,国内顶尖的专家学者纷纷加入到金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)的发展队伍中来。20年来金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)的专家们在学术上的地位之高和席位之多在全国专科医院中也绝无仅有。

### 迈进一小步,前进一大步

金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)的成立打破了国内医学无男科的传统,同时也是医院从公立转为专科的一个重大的飞跃,它凝聚了以徐元诚院长为代表的新一代金陵男科人的心血。他们全身心地投入男科事业中,用他们无私奉献的精神和对男科事业的狂热、执着打造了金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)的专业品牌。金陵中西医结合医院(原金陵男科医院)每迈进一步,也许对医院的发展来说只是很小的一步,但是却大大推动了中国男科学术的发展。

本版撰文 张弛 王瑞梅

■健康热线: 025-52422222; 025-84711780

■专家在线 QQ: 747144940 840657298

■医院地址: 南京市汉中中路129号(地铁1号新街口站、地铁2号上海路站下,金鹰向西100米)  
雨花东路47号(公交雨花东门站下)

■医院地址: www.njink.com